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SETRAB

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE APOIO
AOS PEQUENOS NEGÓCIOS - FUNDO CRÉDITO CIDADÃO/JP, REALIZADA
EM 28 DE ABRIL DE 2021.

Aos vinte e oito dias de abril de dois mil e vinte e um, com
início às 10h00min da manhã em encontro realizado on-line pela plataforma
virtual Google Meet, seguindo as recomendações de distanciamento social
devido ao Corona Vírus, reuniram-se os membros do Comitê Gestor do Fundo
Municipal de Apoio aos Pequenos Negócios - FUNDO CRÉDITO CIDADÃO/JP,
abaixo assinados, com a seguinte pauta de discussão: 1) Boas vindas e
apresentação dos membros do Conselho Consultivo, Comitê Gestor e
Secretaria Executiva; 2) Relato sobre a situação do Banco Cidadão; 3)
Apresentação do Novo Programa e proposta de gestão – lançamento do edital,
Lei Nova, recuperação de 1%, sistema, estagiários, Casa do Empreendedor;
4) Ações realizadas até a presente data; 5) Dar conhecimento da última
liberação concedida em Dezembro de 2019; e 6) Considerações finais e
direcionamento pós reunião. A reunião foi aberta pela Secretária do Trabalho,
Produção e Renda, Sra. Vaulene Rodrigues, seguida pela palavra de boas
vindas do Secretário Executivo João Bosco Ferraz na presença dos membros
abaixo assinados em anexo a presente ata, onde os mesmos comprovaram as
suas representações nas respectivas entidades. Inicialmente, a Diretora
Operacional do Programa e Presidente do Comitê Gestor, Sra. Priscilla Chaves
Mendonça de Souza discursou sobre os assuntos abordados nesta reunião. Foi
mostrado o texto consolidado da Lei 10.431 de 2005 com as alterações
posteriores, dando ênfase aos artigos que instituem e competem ao Comitê
Gestor e apresentando nominalmente os titulares e suplentes escolhidos.
Depois disso, foi apresentado o relatório do Banco Cidadão, que também será
encaminhado para cada um, mostrando imagens da situação estrutural da sede
do Banco Cidadão que foi muito prejudicada pelas chuvas; posteriormente
apresentou o novo Programa Municipal de Apoio aos Pequenos Negócios de
João Pessoa – EU POSSO CRESCER, resgatando o conceito de microcrédito
orientado, empoderamento do empreendedor, crescimento em longo prazo e
capacitação. O programa funcionará 100% de forma automatizada, com cursos
essenciais, parcerias com projetos de extensão e muito mais. Não terá mais
entrega de cheque e sim de um Certificado de Empreendedor Municipal (CEM).
O novo programa tem a premissa de acompanhamento além crédito, visando o
crescimento a longo prazo; haverá uma campanha de renegociação após o
lançamento do Edital Volta por Cima. O edital Volta por Cima visará o fomento
da economia local pós pandemia. A primeira entrega de 2021 dentro do novo
conceito do novo programa aconteceu com ações integradas com o programa
Eu Posso Aprender em parceria com um projeto de extensão do IFPB, onde 20
beneficiados do Programa foram convidados à capacitação em marketing e
inovação ofertada pelo projeto de extensão. Em relação à última liberação que
ocorreu em dezembro de 2019, foram liberados 333 contratos totalizando o
valor de R$ 1.840.000,00. Essa liberação não passou por reunião do Comitê
Gestor, sendo necessário o envio tardio da lista de beneficiados para cada
integrante para que tenham ciência. Na seqüência, tomou a palavra o Sr.
Ulisses Rocha, representante do Banco do Brasil, que falou sobre a
importância do Programa e alguns elementos para serem apresentados na
próxima reunião, como: o impacto econômico na região e também o
condicionamento do crédito ao processo de capacitação. O Secretário
Executivo falou também sobre o a proposta da Secretaria de uma plataforma
web com ênfase na capacitação. A Sra. Yohanna Freire, representante da
Secretaria de Desenvolvimento Social - SEDES, falou sobre o projeto existente
na SEDES chamado Despertar do Acolhimento que conta com oficinas de
apoio para que a comunidade possa se gerir; foi falado sobre o
desenvolvimento de ações integradas entre as duas secretarias para que
possam gerar mais empoderamento nas comunidades.

Na sequência após alguns esclarecimentos dos
representantes, ficou decidido o seguinte: que haverá reunião do Comitê
Gestor, no mínimo, uma vez por mês, devendo a próxima acontecer em 15
dias.

Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente Ata que vai
assinada por mim, Rebeca Souto Maior Peixoto Barroso, pela Secretária Sra.
Vaulene Rodrigues, pelo Secretário Executivo, Sr. João Bosco Ferraz
Rodrigues, pela Presidente do Comitê Gestor e demais membros presentes.

João Pessoa, 28 de abril de 2021.
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